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Begriinden Sie Ihre Antworten !

STANDARD-+RENFORCE. Berechnen Sie die folgenden Grenzwerte :
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2. STANDARD. Gegeben ist die Funktion :

R\{-1} = R\ {Z}
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Ist f bijektiv? Falls es eine Umkehrfunktion gibt, geben Sie sie an.

3. RENFORCE. Gegeben ist die Funktion :

R\{-I} =R\ {3}
[ 2r — 3
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Ist f injektiv? surjektiv? bijektiv? Falls es eine Umkehrfunktion gibt, geben Sie sie

all.

4. STANDARD-+RENFORCE. Gegeben ist die Funktion g : RIR Nachdem

o—4x2—62+2"

Sie erklart haben, warum ¢ nicht bijektiv ist, verdndern Sie die zwei Mengen (R) so,

dass g bijektiv wird (wéhlen Sie die grossten passenden Mengen).




